
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Με βάση τους άξονες, τις λειτουργίες και τους δείκτες που προτείνονται από το Ι.Ε.Π, καταλήξαμε στα εξής
όσον αφορά στην αξιολόγηση της σχολικής μας μονάδας τη χρονιά 2020-21.

Αν και η χρονιά που πέρασε συνδέθηκε με την εξ αποστάσεως διδασκαλία, τόσο οι μαθητές/τριες όσο και οι
εκπαιδευτικοί κατάφεραν να προσαρμοστούν στα νέα δεδομένα της εκπαιδευτικής διαδικασίας, να αποκτήσουν
γρήγορη εξοικείωση και να μπορούν να λειτουργήσουν μέσα από ένα νέο πλαίσιο διδακτικών πρακτικών-
προσεγγίσεων. Έτσι παρά τις όποιες  δυσκολίες του δεν υποκατέστησε επ’ ουδενί την αξία της δια ζώσης
εκπαίδευσης, αλλά αποτέλεσε ενισχυτή ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων συνολικά.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η καλλιέργεια σταθερών και συχνών διόδων επικοινωνίας,με υπεύθυνη,έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση-
παρέμβαση  και στις δύο πλευρές,εκπαιδευτικών-μαθητών/τριών,γονέων,οδηγεί στην ολοκλήρωση των
εκπαιδευτικών στόχων.

Σημεία προς βελτίωση

Αν και οι συνθήκες δεν το επέτρεψαν θεωρούμε πως πρέπει να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια και την διάχυση
καινοτόμων δράσεων στην υπόλοιπη κονωνία,καθώς και να εμπλακούμε σε σχεδιασμό και υλοποίηση
ενδοσχολικής επιμόρφωσης επικεντρωμένης στα ενδιαφέροντα και ανάγκες τόσο των εκπαιδευτικών, όσο και
των μαθητών/τριών

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η διασφάλιση εργασιακής ειρήνης ως αποτέλεσμα παιδαγωγικών μεθόδων, κλίματος συνεργασίας σε όλα τα



επίπεδα, καλλιέργεια ενσυναίσθησης, εφαρμογή μεθόδων διαμεσολάβησης, υιοθέτηση και παραγωγή καλών
πρακτικών με αποδέκτες τα μέλη όλη της σχολικής κοινότητας καθώς και της τοπικής κοινωνίας.

Σημεία προς βελτίωση

Απουσιάζει η δυνατότητα λειτουργίας ενός τμήματος ένταξης αν και έχουν γίνει όλες οι προβλεπόμενες
ενέργειες από την διεύθυνση του σχολείου και υπάρχει και ανάλογος χώρος στέγασής του.Η απουσία του
επιβαρύνει τους/τις εκπαιδευτικούς των τάξεων και στερεί μέχρι σήμερα την υποστηρικτική δομή σε (11)
μαθητές/τριες με αντίστουχες διαγνώσεις.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

 Η διάχυση στάσεων, δεξιοτήτων και αντιλήψεων του 21ου αιώνα τόσο ανάμεσα στην εκπαιδευτική όσο και στην
τοπική κοινότητα

Σημεία προς βελτίωση

Διοργάνωση σεμιναρίων ενδοσχολικής επιμόρφωσης


